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Amint ünnepi beszédében 
maga az érintett mondta, ez az 
utolsó diplomaosztója a kar ve-
zetőjeként. A 319 pedagógus-
jelölthöz szólva azt mondta el 

Felkészültek a feladatra
Diplomaosztó Ünnepi Tanácsülést tartott a múlt héten pénte-
ken délelőtt a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai 
Kara az Ótemplomban. Ezúttal nem csak a végzős diákok bú-
csúztak, hanem a kar dékánja, Szakács Mihályné dr. is.

Szakács Mihályné, hogy a dip-
lomájuk azt jelzi, felkészül-
tek a feladatra, az egyik legne-
mesebb feladatra, a felnövekvő 
nemzedékek oktatására-nevelé-

sére. Arra is felhívta azonban a 
fi gyelmüket, hogy a Szarvason 
megszerzett tudásukat folya-
matosan gyarapítva lehetnek 
csak jó pedagógusok, és nevelő 
munkájuk csak a saját példával 
lesz hiteles. Miután dr. Lipcsei 
Imre ismertette az államvizs-
ga eredményeket, a hallgatók 
Szakács Mihályné dr. dékán-
tól és dr. Patay István rektor-
tól vették át a diplomákat. Ezt 
követően az óvodások köszön-
tötték verssel a frissdiplomáso-
kat, majd a végzősök nevében 
Szegi Albertné és Vargáné Hu-
nyadi Eszter búcsúzott. Beszé-
dükben kijelentették a Tessedik 
Főiskolán megszerzett tudást 
olyannak tartják, amire építe-
ni lehet, noha tisztában vannak 
azzal, sok idő kell még ahhoz, 
hogy jó pedagógusok legyenek. 
Dr Patay István rektor rövid 
búcsúbeszédében azt mondta: 

a főiskola megtette amit vállalt, 
amit tehetett, s kívánta, hogy 
az alapos felkészítés segítse a  
most útjukra bocsátott hallga-
tókat egész életükben. Szövé-
nyi Zsolt, az Oktatási Minisz-
térium főosztályvezetője előbb 
Tessedik életét állította példa-
ként az új diplomások elé, majd 
Szakács Mihálynénak nyújtott 
át virtuális diplomát, mondván: 
ennek a diplomának aranyfe-
dezete van, Szakács Mihályné 
pedagógiai munkássága, ezért 
aztán a búcsúzó dékán asszony 
évtizedes pedagógusi és veze-
tői munkásságát is példaként 
állította hallgatósága elé. A fő-
iskolai és kari kitüntetések át-
adása után Babák Mihály Szar-
vas polgármestere búcsúzott el 
a diákoktól, s mint szokta, most 
is tiszteletbeli szarvasi polgár-
rá fogadott valalmennyi végzős 
diákot.                T.L.

Méltóbb emléket talán nem is 
lehetett volna állítani Szarvas 
ismert, elismert és szeretett 
zenepedagógus karnagyának, 
Kozák Lajosnak, mint aho-
gyan a Szarvasi Rezesbanda 
tette azt a múlt héten vasár-
nap délelőtt: koncertet adott 
Kozák Lajos halálának 10. 
évfordulóján.

A Lengyel-palota udvarában 
helyet foglaló zenészeket és a 
fák hűvösében izgatottan vá-
rakózó – szép számban össze-
gyűlt – közönséget Mótyán Ti-
bor köszöntötte. A műsorveze-
tőtől hallhattuk, hogy Kozák 
Lajos közel ötven évvel ezelőtt 
verbuválta össze a  fúvószene-
kart, amit 40 évig vezetett – a 
zenekar-1959 ben lett az Ön-
kéntes Tűzoltó Egyesület Fú-
vószenekara –, majd vejének, 
Szabados Tóth Gábornak adta 

Jubileum zenész módra

át a karmesterpálcát, aki azó-
ta is vezeti, a ma már Szarva-
si Rezesbanda néven szerep-
lő együttest, s az emlékhang-
versenyt is ő dirigálta. A mű-
sor első blokkjában Kozák La-
jos szerzeményeit hallottuk: 
előbb Szarvas Város Indulóját, 

majd a volt kollégáinak aján-
lott Metya Polkát, Éva Kerin-
gőt és Mótyán Indulót. A má-
sodik részben ismert és nép-
szerű melódiák csendültek fel 
a Szarvasi Rezesbanda előadá-
sában, miközben megtudhat-
tuk, hogy a jubileumi koncertre 

egykori zenekari tagként Peszt-
ránszki Károly is csatlakozott 
a fi atalabbakhoz, és régi tanít-
ványok: Dankó Ervin és Ágos-
ton Béla is beültek a zenekarba, 
hogy együtt muzsikáljanak Ko-
zák Lajos emlékére. A koncert 
utolsó száma ismét Kozák La-
jos szerzemény, a Tűzoltó In-
duló volt, amit 1964-ben a Ma-
gyar Rádió is műsorra tűzött, s 
a szarvasi közönségnek is meg-
nyerte tetszését, hiszen ráadást 
is követelt belőle. A koncert vé-
geztével a Szabados Tóth Gá-
bor vezette Kozák Lajos Szar-
vas Város Fúvós Kultúrájáért 
Alapítvány vendégül látta a 
mai és egykori zenészeket, Ko-
zák Lajos tanítványait, hogy a 
melódiák után személyes be-
szélgetéssel is feleleveníthes-
sék Lajos bácsi alakját, a hozzá 
fűződő számtalan emléket.


